



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: sylgazdimoupeiraia@gmail.com

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 16.04.2019

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 16.04.2019

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: Συζήτηση & έγκριση Δ.Σ. για την κατάθεση ενός στεφανιού για την επικήδειο δέηση συγγενή μέλους του Συλλόγου μας.

ΘΕΜΑ 2^ο: Συζήτηση Δ.Σ. για τον δικαστικό αγώνα των προγραμμάτων ΕΣΠΑ και την υποστήριξη του Συλλόγου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Ενημέρωση Δ.Σ. για προηγούμενη απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, η οποία αφορά τους Παιδικούς - Βρεφονηπιακούς Σταθμούς και την νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Εισηγητής : Πρόεδρος Συλλόγου κ. Γαλάνης Κων/νος

ΘΕΜΑ 2^ο : Συζήτηση & έγκριση Δ.Σ. για την παράταση των Συμβασιούχων με τα προγράμματα του ΟΑΕΔ.

Εισηγητής : Αργυροπούλου Σταυρούλα

ΘΕΜΑ 3^ο : Συζήτηση του Δ.Σ. για τα αναδρομικά χρημάτων των καθαριστριών από 01/01/2019 έως και τον Οκτώβριο, που πήραν το επίδομα για τα βαρέα & ανθυγιεινά.

Εισηγητής : Αργυροπούλου Σταυρούλα

ΘΕΜΑ 4^ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

Εισηγητής : Γραμματέας κος Κούβαρης Γεώργιος

ΘΕΜΑ 5^ο: Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή του δικηγόρου του Συλλόγου μας για την τροποποίηση του καταστατικού του μας.

Εισηγητής : Πρόεδρος Συλλόγου κ. Γαλάνης Κων/νος

ΘΕΜΑ 6^ο : Συζήτηση και έγκριση Δ.Σ. για την ανάληψη μετρητών για τις ανάγκες του Συλλόγου.

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΘΕΜΑ 7^ο : Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή του λογιστή για Ιανουάριο - Φεβρουάριο – Μάρτιο 2019

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΘΕΜΑ 8^ο : Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για τα έξοδα του κυλικείου.

Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα, 16/04/2019, μέρα Τρίτη, ώρα 12:30μ.μ. στα γραφεία του συλλόγου μας έχουμε Διοικητικό Συμβούλιο που έχετε ενημερωθεί με την Ημερήσια Διάταξη που σας έχουμε αποστείλει.

Παρόντες είναι, Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, παρών, Κούβαρης Γεώργιος, απών, Φερεντίνος Κωνσταντίνος, παρών, Καπετανάκος Ιωάννης, παρών, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, παρούσα, Παυλάκος Παναγιώτης, απών, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, απών, Αργυροπούλου Σταυρούλα, παρούσα, Μπαϊρά Μαρία, παρούσα.

Άρα, είμαστε 8, συνεχίζουμε.

Θα ήθελα μόνο να βάλουμε ένα θέμα Εκτός Ημερήσιας.

1^ο Θέμα ΕΗΔ

Συζήτηση & έγκριση Δ.Σ. για την κατάθεση ενός στεφανιού για την επικήδειο δέηση συγγενή μέλους του Συλλόγου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα θέμα, έγκριση δαπάνης, στεφάνι που θα κατατεθεί σήμερα στην Ανάσταση για τον πατέρα του συναδέλφου μας, Δουρέκα Κυριάκου. Σήμερα είναι η κηδεία στις τρεις η ώρα, στην Ανάσταση, στο νεκροταφείο Ανάσταση. Εγκρίνεται; Το ποσό είναι 50,00€, όπως είναι όλα τα στεφάνια που καταθέτουμε στα μέλη και στις οικογένειες των μελών μας. Εγκρίνεται; Εγκρίνεται ομόφωνα.

1^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για προηγούμενη απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, η οποία αφορά τους Παιδικούς - Βρεφονηπιακούς Σταθμούς και την νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για προηγούμενη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου μας η οποία αφορά τους παιδικούς-βρεφονηπιακούς σταθμούς με τη νέα συλλογική σύμβαση εργασίας. Είναι αυτή που είχαμε συζητήσει. Εισηγητής είναι ο κ. Γαλάνης. Είναι αυτό που είχαμε συζητήσει παλιότερα και είχαμε πάρει και απόφαση, να παραστούμε στη Διεύθυνση των παιδικών-βρεφονηπιακών σταθμών, στην κα Βασίλενα και στην κα Ζηλάκου. Είναι

πέντε, από ό,τι θυμάμαι καλά, συναδέλφισσές μου, που είναι διάφορες ειδικότητες και κάνουν χρέη μάγειρα, αλλά δεν παίρνουν το ωράριο που είναι εξίμισι ώρες.

Έχω μιλήσει, κατά κόρον έχω μιλήσει και με την κα Ζηλάκου και με την κα Βασίλενα, το ίδιο και η Βούλα, έχει κάνει τις παρεμβάσεις της. Ακόμα αυτό το θέμα δεν έχει λυθεί. Έχω μιλήσει και με κάποιες συναδέλφισσες από εκεί, το οποίο για κάποιον λόγο, δεν γνωρίζω, φοβούνται, μάλλον, προφανώς θα πρέπει να φοβούνται, οι οποίες τους λέω παιδιά μην κάνετε χρέη. Τους είπα, αφού δεν σας δίνουν, μην κάνετε χρέη. *Μα τι θα πουν και τι θα πει η διευθύντρια, τι θα πει η προϊσταμένη. – Αφού δεν έχετε αρμοδιότητα, μην κάνετε χρέη. Αφού δεν θα σας το δίνουμε, μην κάνετε χρέη. Και σας καλύπτει ο Σύλλογος.*

Τέλος πάντων, επειδή πάμε και για τις εκλογές, αλλά δεν γίνεται, όμως, να τραβήξει και άλλο αυτό το θέμα για τους πέντε συναδέλφους. Δεν θέλω να λέω τα ονόματα τώρα εδώ γιατί θα γραφτούν κιόλας. Τους γνωρίζουμε καλά ποιοι είναι οι πέντε συνάδελφοι. Εγώ δεν τους γνώριζα, τα έχει δώσει τα στοιχεία η κα Αργυροπούλου.

Θα πρέπει, κύριοι, να ζητήσουμε μία συνάντηση και να πάμε όσο το περισσότερο γίνεται. Αυτό πρέπει να ξεκαθαρίσει. Ή δεν κάνουν, εκτός αν το θέλουν οι ίδιοι, αν το θέλουν οι ίδιοι, γιατί με δύο που έχω μιλήσει, έχουν δεχτεί ότι δεν μας πειράζει τελικά. Στο δια ταύτα της συζήτησης φτάσαμε ότι δεν μας πειράζει, αφού δεν μας το δίνουν, όταν υπογραφεί καινούρια συλλογική σύμβαση και είμαστε και μέσα, να το πάρουμε.

Όμως, από ό,τι έχω καταλάβει εδώ είναι επειδή φοβούνται και γι' αυτό πρέπει να είναι ο Σύλλογος, μπροστά, και πρέπει να το λύσουμε, να κάνουμε μία συνάντηση και να λυθεί το θέμα. Εμένα αυτή είναι η άποψή μου. Τώρα σε ακούω και θέλω όχι μόνο να πάω ένα, δύο, τρία άτομα, να είναι σύσσωμος ο Σύλλογος.

Τον λόγο έχει η κα Κοντογιάννη.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Τώρα από ό,τι καταλαβαίνω οι συναδέλφισσες κάνουν χρέη μαγείρισσας και ζητούν το ωράριο, εξάωρο είναι; Δεν ξέρω. Εξαμισάωρο; Δεν ξέρω αν έχει σχέση, βέβαια, με αυτό που θα σας πω, αλλά προχθές πέρασα από το Υπηρεσιακό, δεν θα πούμε πάλι το όνομα, συναδέλφισσα από τους βρεφονηπιακούς, η οποία προσκόμισε εμπειρία δύο ετών και έγινε μαγείρισσα η γυναίκα, να πάρει τα οφέλη της μαγείρισσας και παραπάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι ένας από τους πέντε; Άρα μιλάμε για τέσσερις τώρα.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Άραγε, λοιπόν, αυτή τη στιγμή, μήπως οι συναδέλφισσες οι συγκεκριμένες...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βούλα, είναι όλες μόνιμες αυτές;

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Και μόνιμες και αορίστου ισχύει αυτό, Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, δύο λεπτά. Μόνιμες είναι. Άκου, τώρα, για να... θα τοποθετηθεί και η Βούλα που είναι χρόνια εκεί, άκου, εγώ λέω να συνεννοηθείς, κα Κοντογιάννη, με την κα Αργυροπούλου, να δεις πού είναι, σε ποιους βρεφικούς σταθμούς είναι και να τους πάρεις να κάνουν τα χαρτιά τους.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Να κάνουν αίτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κάνουν τα χαρτιά τους για να τους αλλάξουν την ειδικότητα των ανθρώπων γιατί από ό,τι έχω πληροφορηθεί με τη Βούλα...

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Είναι αμαρτία

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:...είναι πολλά χρόνια κάνουν, και είναι χρόνια, μου λέει είναι άλλη, μου λέει, που κάνει δύο χρόνια, τρία χρόνια.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Άρα, λοιπόν, υπάρχει ο νόμος και μπορούμε να βρούμε την εισήγηση, μπορώ να την βρω την εισήγηση και να σβήσουμε το όνομα της συναδέλφισσας που έγινε μαγείρισσα. Είναι αμαρτία οι κοπέλες να πάρουν τα οφέλη Δ.Ε. Μαγείρων, τα οικονομικά, έτσι δεν είναι; Τα κλιμάκια, ό,τι πρέπει να πάρουν, μήπως χρειάζεται να κάνουν συμπληρωματικά. Θέλει βεβαίωση; Τι θέλει; Βεβαίωση από τη προϊσταμένη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα ... λόγω προϋπηρεσίας.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Θέλει βεβαίωση από την Προϊσταμένη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, Προϊσταμένη και υπογράφει ο διευθυντής.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Όντως υπάρχει αυτό το πρόβλημα. Από ό,τι ξέρω έριξαν το μπαλάκι στις Προϊσταμένες να αποφασίσουν οι Προϊσταμένες για το αν θα... οπότε...

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Επειδή εγώ πάνω σε αυτό, στο διαδικαστικό κομμάτι είπα ότι δεν έχει υπογραφή διευθύντριας και είναι μόνο από Προϊσταμένη, μου είπε ο Ρούσσος ότι το δεχόμαστε, ο Πρόεδρος, ο Διευθυντής Προσωπικού, ο οποίος κάνει και εισήγηση των θεμάτων, το δεχόμαστε, μου είπε ότι είναι δικές μας, ανά πάσα στιγμή μπορούμε να επιβεβαιώσουμε την Υπηρεσία. Αν έρχονταν από ξένο φορέα... Οπότε νομίζω...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Είπαν οι Προϊσταμένες να τις καλύψουν στο εξαμισάωρο, επειδή δεν είναι μόνιμο. Δηλαδή σύμφωνα με συλλογική σύμβαση εργασίας... Το ζήτημα ποιο είναι, ότι υπάρχουν οι συναδέλφισσες οι καθαρίστριες, οι τραπεζοκόμες, οι βοηθοί μάγειροι, δηλαδή δεν είναι μόνο αυτές οι 5, οι οποίοι εκτελούν κατά καιρούς χρέη μαγείρισσας ή καθαρίστριας. Δηλαδή είναι λίγο πολλαπλό το ζήτημα. Και από τον Σεπτέμβρη που δεν θα υπάρχει προσωπικό, θα είναι ακόμα χειρότερα τα πράγματα. Στην τελευταία συνάντηση με τη Ζηλάκου είχαμε πει ότι αυτοί οι οποίοι για μεγάλο χρονικό διάστημα, ξέρω εγώ έναν μήνα, δύο μήνες, θα εκτελούν χρέη καθαρίστριας ή μαγείρισσας, να παίρνουν και το ωράριο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το λύσαμε εμείς, με τις καθαρίστριες το έχουμε λύσει.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Υπάρχουν όμως και τραπεζοκόμες οι οποίες κάνουν χρέη καθαρίστριας. Κατάλαβες; Το ζήτημα αυτό που λες είναι σωστό να το δούμε, να κάνουν, να πάνε για μαγείρισσες, αλλά θα πρέπει να προσέξουμε να δούμε αν είναι Υ.Ε. και δεν έχουν τελειώσει λύκειο, δεν μπορούνε να πάνε Δ.Ε., νομίζω, έτσι δεν είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, μπορούν να πάνε βάσει εμπειρίας.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Μόνο εμπειρίας μόνο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μόνο από εμπειρίας μπορούν να πάνε. Με εμπειρία μπορούν να πάνε, στο λέω, το γνωρίζω, ήμουνα νιος και γέρασα εκεί στα εργασιακά.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Εντάξει, οπότε να δούμε κάτι τέτοιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούτε λιγάκι.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Γιατί κάνουν χρόνια, 5 χρόνια, 2 χρόνια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε λίγο. Εμείς είμαστε, πλέον δεν θα πάμε ούτε μόνο με της Προϊσταμένης, θα βάλει και η Βασίλενα υπογραφή. Θα το αναλάβω εγώ αυτό. Δεν υπάρχει περίπτωση να μην βάλει.

Δεύτερον, με τις καθαρίστριες το είχαμε λύσει το θέμα. Τώρα, αν κάποιος άλλος κάνει χρέη...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Καθαρίστριας ή μαγείρισσας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:...ή μαγείρισσας, πρέπει να το βρούμε. Θα είναι δύσκολο όταν θα είναι ορισμένου χρόνου. Εκεί δεν γίνεται για να περάσει το Υπηρεσιακό γιατί δεν υπάρχει εμπειρία.

Να πάμε να λύσουμε αυτό το πρόβλημα που είναι μόνιμοι, να το λύσουμε, να το τελειώσουμε αυτό και όπου είναι άλλο, δημιουργείται πρόβλημα, πάλι θα μεσολαβήσουμε για να το λύσουμε. Τι να κάνουμε τώρα; Πάμε αυτό να το... είπαμε, θα πρέπει να συνεννοηθείτε στο τέλος, ή θα την πάρεις τηλέφωνο ποιοι είναι, υπάρχει Άρθρο αυτό βάσει εμπειρίας...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Μπορούμε να της πούμε στη συνάντηση ότι σε περίπτωση που πάνω από έναν μήνα κάνουν χρέη διαφορετικά πάντα από την ειδικότητά τους, να παίρνουν το εξαμισάωρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, το λύσαμε αυτό. Προχωρώντας τώρα στο επόμενο.

Στο Διοικητικό Συμβούλιο εισέρχεται και ο κ. Κούβαρης Γεώργιος.

2^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση & έγκριση Δ.Σ. για την παράταση των Συμβασιούχων με τα προγράμματα του ΟΑΕΔ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής η κα Αργυροπούλου Σταυρούλα.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Το τελευταίο διάστημα έχει γίνει μία κίνηση από τις συναδέλφισσες ορισμένου χρόνου που είναι στον ΟΑΕΔ, καθαρίστριες και ειδικά ξεκίνησε εδώ μέσα από το Δημαρχείο, και έχουν κάνει μία κίνηση για παράταση της σύμβασής τους. Από ό,τι ξέρω έχει γίνει μία συνάντηση και με τον Πρόεδρο εδώ και έχουν πάει και στον Δήμαρχο. Μάζεψαν υπογραφές και από διοικητικούς και από τους παιδικούς σταθμούς και από την καθαριότητα, κ.λπ., και ζητάνε την παράταση. Φυσικά έχουμε και την ανακοίνωση της Κ.Ε.Δ.Ε. που μιλάει για παράταση των συμβασιούχων του ΟΑΕΔ και εδώ θα πρέπει να δούμε πώς μπορούμε να βοηθήσουμε αυτήν την κίνηση των συναδέλφων για μία παράταση 3μηνη, 4μηνη, τέλος πάντων, όσο, 5μηνη, όσο γίνεται, γιατί όλοι ξέρουμε, εντάξει, ανάγκη έχουν τα χρήματα, εργαζόμενοι των 495,00€ είναι. Ναι, τώρα, ναι, αυξήθηκε, 546,00€ με την αύξηση που πήραν τη μεγάλη.

Να δούμε εδώ πέρα σαν Σύλλογος. Φυσικά είναι πάρα πολύ δύσκολο γιατί θα πρέπει να απευθυνθούμε στον ΟΑΕΔ, αλλά και ο Δήμαρχος μπορεί να κάνει κάποια κίνηση. Έχουμε και την κίνηση, το πώς θα την πληρώσουμε είναι ένα πρόβλημα, γιατί εάν... πώς θα υπογράψει ο συνάδελφος από τη Οικονομική Υπηρεσία, αυτό δεν λες; Να δούμε πώς μπορούμε να τις βοηθήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καραμολέγκος τον λόγο.

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ: Όσον αφορά το θέμα του ΟΑΕΔ, εντάξει, να ανανεωθούν οι συμβάσεις, αλλά οι συμβάσεις να παραταθούν, όπως θέλετε το λέμε, η κίνηση πρέπει να γίνει στον ΟΑΕΔ. Μόνο από εκεί μπορούμε να εξασφαλιστούμε. Δεν μπορεί να εξασφαλίσει κανένας την παραμονή τους από εδώ πέρα μέσα. Γιατί δεν πληρώνουμε εμείς, πληρώνει ο ΟΑΕΔ. Δεν είναι ευρωπαϊκό, πλέον, είναι ΟΑΕΔ. Και καταλαβαίνετε πως είναι πάρα πολύ δύσκολο να πληρωθεί έστω και μισό ευρώ από τον Δήμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας ενημερώσω και εγώ. Εγώ έχω κάνει δύο συναντήσεις, μπορεί και τρεις, με κάμποσο αριθμό συναδέλφων που είναι σε αυτό το πρόγραμμα. Έχω ενημερώσει ήδη και τον Δήμαρχο γι' αυτό το πρόγραμμα και είναι θετικός. Ο Δήμαρχος ο δικός μας με άλλους δημάρχους το πέρασαν μέσω της Κ.Ε.Δ.Ε.. Η Κ.Ε.Δ.Ε. έδωσε ψήφισμα και ζητάει την παράταση μέχρι τον Οκτώβριο και το έχει στείλει, την παράταση και το ψήφισμα που είναι μέσω της Κ.Ε.Δ.Ε. και στο Υπουργείο Εσωτερικών και στο Υπουργείο Οικονομικών. Εμείς, δυστυχώς, θέλαν μια θετική, συνάδελφο και συναδέλφισσες, μία θετική συμπαράσταση από τον Δήμαρχο. Αυτό έχει γίνει ήδη. Και τους είπα ότι αν κάτι άλλο θέλουν, θα μπορούμε να τους προσφέρουμε και τον Νομικό Σύμβουλο δωρεάν του Συλλόγου μας. Αυτά.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Να πω κάτι τώρα; Δεν μπορούμε να βγάλουμε εμείς σαν Σωματείο ένα ψήφισμα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως, το ψηφίζουμε τώρα.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:...συμπαράστασης και να ζητάμε από τον ΟΑΕΔ την παράτασή τους; Δηλαδή κάποιος πρέπει να πάει στον ΟΑΕΔ. Αυτοί από μόνοι τους δεν μπορεί να κινηθούν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμείς να βάλουμε ένα ψήφισμα συμπαράστασης το οποίο να είναι θετικό και να είναι δίπλα στους εργαζόμενους, αλλά στον ΟΑΕΔ είναι σαν αν κοροϊδεύουμε τους συναδέλφους. Μα δεν έχουμε καμία τέτοιο. Να το στείλουμε.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το στείλουμε στο Υπουργείο Οικονομικών και στο Υπουργείο Εσωτερικών να σου πω, που είναι τα αρμόδια. Ο ΟΑΕΔ παίρνει εντολές από το Υπουργείο Οικονομικών που είναι προγράμματα. Βεβαίως να το κάνουμε αυτό. Βεβαίως, είμαστε σύμφωνοι από ό,τι καταλαβαίνω. Βεβαίως, βεβαίως, και να

παραταθεί. Από ό,τι καταλαβαίνω, είμαστε όλοι σύμφωνοι, έτσι δεν είμαστε; Ωραία, θα βγει ένα ψήφισμα συμπαράστασης.

3^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση του Δ.Σ. για τα αναδρομικά χρημάτων των καθαριστριών από 01/01/2019 έως και τον Οκτώβριο, που πήραν το επίδομα για τα βαρέα & ανθυγιεινά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγήτρια είναι πάλι η κα Αργυροπούλου.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Με το θέμα των καθαριστριών τώρα, σε σχέση με τα αναδρομικά, κ.λπ.. Οι καθαρίστριες ξέρουμε ότι σύμφωνα με τη συλλογική σύμβαση εργασίας θα έπρεπε από την 01/01/2018 να αρχίσουν να παίρνουν τα χρήματα τα παραπάνω που είναι για τα βαρέα και ανθυγιεινά. Όμως αυτό ξεκίνησε από τον Οκτώβρη του '18, να τους δίνετε τα παραπάνω χρήματα, τέλος πάντων, τα βαρέα και ανθυγιεινά. Γι' αυτό εμείς σαν ΔΑΣ σε όλους τους δήμους ζητάμε μέσα από τα σωματεία μας οι συνάδελφοι αυτοί να πάρουν ως υπερωριακή αποζημίωση ή με ρεπό τα χρήματα αυτά που τους αναλογούν από την 01/01/2018 μέχρι τον Οκτώβρη του '19. Αυτό. Σε μία ερώτηση που έκανε ο Δήμος Αχαρνών για το θέμα αυτό στο Υπουργείο Εσωτερικών, τους απάντησαν ότι σύμφωνα με τα ρεπό, ότι δεν μπορούν να δοθούν τα ρεπό γιατί είναι πάρα πολλά, κ.λπ., μαζεύονται όντως πάρα πολλά ρεπό, αλλά το ζήτημα είναι οι συναδέλφισσες τόσους μήνες δούλεψαν χωρίς να πληρώνονται τα παραπάνω χρήματα που θα έπρεπε να παίρνουν στον μισθό τους και νομίζουμε ότι θα πρέπει και στον Δήμο τον δικό μας να κάνουμε ένα αίτημα να δοθούν ή σε ρεπό ή σε υπερωρίες τα χρήματα αυτά που τους αναλογούν, γιατί τόσους μήνες δούλεψαν με απλήρωτη εργασία, να το πούμε έτσι.

Και άλλο ένα ζήτημα, σε μία συζήτηση που έγινε με σχολικές καθαρίστριες, μου έβαλαν το εξής, ότι τώρα στις εκλογές, αυτές πάνε τη Δευτέρα μετά τις εκλογές και καθαρίζουν τα σχολεία, όπου εκεί γίνεται ένας πανικός. Και ζητάνε ή να τους δοθεί ρεπό, κάποιο ρεπό, ή να τους δοθεί ως υπερωρία ή ως εκλογικό επίδομα. Γιατί εκλογικό επίδομα όχι, δεν παίρνουν. Και μάλιστα μου είπαν ότι στο Κερασίни οι σχολικές καθαρίστριες παίρνουν και υπερωρίες, κ.λπ., ενώ αυτές στον Πειραιά, θα μας πει και ο συνάδελφος Καλογερόγιαννης... σχολικές, σχολικές, οι σχολικές που είναι αορίστου χρόνου και υπάγονται στη Διεύθυνση του Γιάννη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καλογερόγιαννης.

ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Οι σχολικές καθαρίστριες δεν ανήκουν σε μένα. Στη Δια Βίου Μάθησης. Δεν ανήκουν. Σε μένα έρχονται μόνο Χριστούγεννα, Πάσχα και Καλοκαίρι. Αλλά δεν υπάρχει κονδύλι για υπερωρίες. Ανθυγιεινό το παίρνουν, όμως. Αλλά δεν ανήκουν σε μένα. Ανήκουν στη Δια Βίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παίρνουν το ανθυγιεινό επίδομα, αλλά δεν παίρνουν τα αναδρομικά αυτά που ήταν ένα χρονικό διάστημα μας είπε η Βούλα, που μας είπε η Βούλα. Αυτό απάντησε ήδη και το υπουργείο, απάντησε και το υπουργείο σε αυτό, ότι δεν μπορεί. Και δεν μπορούν εκ των υστέρων να βάλουν...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Ας δώσουν ρεπτό.

ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ούτε υπερωρίες μπορούν να βάλουν γιατί δεν υπάρχουν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άσε τις υπερωρίες, είναι παρελθόντα έτη, δεν μπορούν.

ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Μόνο αν δουλεύουν Κυριακή και αργίες τις παίρνουν. Αν υπάρχουν Κυριακές και αργίες είναι να πάρουν.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Το ζήτημα είναι ότι τόσους μήνες δούλευαν χωρίς να πληρώνονται. Στον Κορυδαλλό άρχισαν και τους δίνουν σε ρεπτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μόνο ρεπτό μπορούν να πάρουν, Βούλα. Υπάρχει νομολογία του Ελεγκτικού Συνεδρίου ότι δεν μπορούν να πάρουν παρελθόντα έτη σε υπερωρίες.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Ωραία, σε ρεπτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και μου φαίνεται είναι δύσκολο και για τα ρεπτό. Μου φαίνεται.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Στον Κορυδαλλό ξεκίνησαν και τους δίνουν σε ρεπτό εδώ στον Πειραιά. Δεν ξέρω αλλού.

ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: Όσο για την άλλη μέρα που λέτε για τις εκλογές, κανονικά δουλεύουν, δεν είναι αργία. Και οι φύλακες. Μα και εμείς οι φύλακες που πάνε τα χαρτιά ...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, αλλά αυτοί πληρώνονται όμως. Δεν παίρνουν το εκλογικό επίδομα;

ΚΑΛΟΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... κατάλαβες; Δεν είναι στην Υπηρεσία τους. Ενώ το... ναι, την άλλη μέρα δουλεύουν κάποιοι.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Απλώς επειδή υπάρχει πάρα... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρέπει να απευθυνθούμε στην κα Σωτηρίου και στον Διευθυντή Προσωπικού.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Σε σένα οι δικοί σου από πότε ξεκίνησαν να παίρνουν το επίδομα των βαρέων και ανθυγιεινών;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιοι δικοί μου; Τα παίρνουν πάντα. Πάντα τα έπαιρναν. Δεν είχαν πρόβλημα. Πάντα. Οι καινούριοι είχαν το πρόβλημα, Βούλα, οι καινούριοι που εισήλθαν.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Ωραία, οι καινούριοι που μπήκαν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε θέμα 4^ο.

4^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής η Αναπληρωτής Γραμματέας κα Κοντογιάννη Δικαία.

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Παλαιολόγου, εγγράφονται στον Σύλλογό μας: Παλαιολόγου Όλγα-Μαρία στην καθαριότητα, είναι ΙΔΟΧ. Πάτση Χριστίνα, Διοίκηση Φυλάκων Καθαριστριών ΙΔΟΧ, Βρετού Δέσποινα, ΚΑΠΗ Α1, Φυσικοθεραπείας, ΙΔΟΧ, Μικεδάκη Κωνσταντίνα, Καθαριότητα, ΙΔΟΧΟ, Κασσιμάτη Αγγελική, Διεύθυνση Πολιτισμού, σχέση εργασίας κοινωφελής, Τζήγκας Κωνσταντίνος, Δημοτική Βιβλιοθήκη, Φύλακας, Μέτζελου Χριστίνα, 8μηνη κοινωφελή, Μπιρμπίλη Ανδριάνα, Διεύθυνση Πολιτισμού, Ορισμένου Χρόνου, Λιβανίου Μαρία, Διεύθυνση Πολιτισμού, Ορισμένου Χρόνου, Κασκούτη Γεωργία, Διεύθυνση Πολιτισμού, Ορισμένου Χρόνου, Γεωργαντής Ευστράτιος, Φυλάκων, με πρόγραμμα ΕΣΠΑ, Τσόρβας Γεώργιος, Τεχνικός Δικτύων, κοινωφελή εργασία 8μηνης διάρκειας, Στρατούρη Ευαγγελία, Καθαριότητα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ: Και όμως Τμήμα Καθαριότητας λέει εδώ. Λέω ό,τι γράφει εδώ. Διορθώστε το. Δενεσάκης Θεόδωρος, σχέση εργασίας 3Κ Καθαριότητα. Κυριάκης Παναγιώτης, Διεύθυνση Πληροφορικής, 8μηνη σύμβαση, Μπαμπούσης Λουκάς, Διεύθυνση Διοίκησης, 8μηνο ΟΑΕΔ, Καϊσαρλή Χρυσούλα, Διεύθυνση Διοίκησης 8μηνου ΟΑΕΔ, Μανιάτη Κωνσταντίνα, Διεύθυνση Διοίκησης, 8μηνη ΟΑΕΔ, Ποδενές Αντώνιος, Διεύθυνση Πληροφορικής, 8μηνη σύμβαση μέσω ΟΑΕΔ, Γκολφινόπουλος Ανδρέας, Διεύθυνση Πληροφορικής, 8μηνη σύμβαση, Χαβράνη Μαρία, Τμήμα Φυλάκων Καθαριστριών, Μπαρόλας Νικόλαος, Διεύθυνση Οικονομικών, με 8μηνη

σύμβαση ΟΑΕΔ, Καψής Χρήστος, Διεύθυνση Οικονομικού, 8μηνη ΟΑΕΔ. Δεν υπάρχουν άλλοι. Αν συμφωνεί το...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται; Εγκρίνεται ομόφωνα.

5° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή του δικηγόρου του Συλλόγου μας για την τροποποίηση του καταστατικού του μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως γνωρίζετε...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Έχει ολοκληρωθεί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, βρίσκεται στο... μέρες για να βγει το καινούριο. Θα ήθελα να σας ενημερώσω ο Νομικός Σύμβουλος που έχει αναλάβει είναι ο κ. Σαπουντζάκης. Ήδη τον έχουμε πληρώσει και περιμένουμε το τιμολόγιο. Μας στοίχισε... ήρθε σήμερα; Ωραία. Είναι το ποσό των 600,00€ πλέον Φ.Π.Α. 24%, σύνολο 744,00€. Εγκρίνεται; Εγκρίνεται.

6° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση Δ.Σ. για την ανάληψη μετρητών για τις ανάγκες του Συλλόγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Υπάρχει ανάγκη ανάληψης μετρητών για τις τρέχουσες, υπάρχουν για τις έκτακτες δαπάνες οι οποίες προκύπτουν. Η τελευταία ανάληψη η οποία είχε γίνει ήταν 17/12/2018, 500,00€, τα οποία έχουν εξαμιστεί. Είναι ανάγκη, λοιπόν, να κάνουμε μία... έχουν πληρωθεί, με την έννοια αυτή. Με την έννοια ότι έχουν... εντάξει, δεν εξαυλώθηκαν, έχουν δοθεί για πληρωμή διάφορων υποχρεώσεων. Προκύπτει, λοιπόν, ανάγκη ανάληψης μετρητών γιατί αυτή τη στιγμή το ταμείο λειτουργεί, επειδή το δανειοδοτώ εγώ και θα πρέπει τα χρήματα να τα πάρω. Προκύπτουν ανάγκες, για παράδειγμα, οι σημερινές όπως είναι το στεφάνι που θα πληρώσουμε, τα 50,00€, ένα 50άρικο για την αγορά υλικών που χρειάζονται για τις επισκευές και τα βαψίματα για να ξεκινήσουμε τα βαψίματα. Έχουν πληρωθεί δύο καινούρια βιβλία μελών και διάφορα μικροέξοδα. Γι' αυτό, λοιπόν, είναι επιτακτική ανάγκη να γίνει ανάληψη 300,00€ για να καλύψουμε τις ανάγκες αυτές. Ζητώ την έγκριση.

Μία διόρθωση στο ποσό το οποίο ζητάω να κάνουμε ανάληψη μετρητών. Από 300,00€ που είχα στην πρώτη τοποθέτηση, ζητάω την έγκριση για 500,00€ μετρητά ανάληψη. Ζητάω την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, εγκρίνεται; Εγκρίνεται το ποσό των 500,00€.

7° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για την πληρωμή του λογιστή για Ιανουάριο - Φεβρουάριο – Μάρτιο 2019.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Είχαμε αποφασίσει κατόπιν εισήγησης δικιάς μου ότι θα αλλάζαμε τον λογιστή τον οποίον χρησιμοποιούσαμε γιατί είχαμε βρει άλλον λογιστή ο οποίος θα ήταν πολύ πιο οικονομικός. Πληρώναμε τον προηγούμενο λογιστή γύρω στα 90,00€ τον μήνα και ο λογιστής ο οποίος χρησιμοποιούμε τώρα μας κοστίζει για τον σύλλογο 50,00€ τον μήνα. Έχουν περάσει, λοιπόν, οι τρεις πρώτοι μήνες συνεργασίας μας, γι' αυτό ζητάω έγκριση πάγιας εντολής ανά τρίμηνο να πληρώνεται και να εγκρίνεται η δαπάνη των 150,00€ που αντιστοιχούν στην πληρωμή του για τους τρεις μήνες. Ζητάω την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται; Εγκρίνεται. Με την προϋπόθεση ότι δίνουμε την πάγια εντολή, αλλά θα μας ενημερώνεις στο αμέσως επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο να μας ενημερώσεις ότι πληρώθηκε για το διάστημα. Άρα, τώρα πληρώνουμε Ιανουάριο, Φεβρουάριο, Μάρτιο, 150,00€;

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Εγκρίνεται.

8° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και έγκριση γενόμενης δαπάνης Δ.Σ. για τα έξοδα του κυλικείου.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Πληρώσαμε το κυλικείο, έως 09/04, 95,00€, από τις 08/03 ανά μήνα πληρώνουμε το κυλικείο. Τα χρήματα τα οποία απαιτούνται γι' αυτόν τον μήνα είναι 95,00€. Ζητάω την έγκριση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται; Εγκρίνεται. Ψηφίζουν οι 6 υπέρ και 2 κατά, οι οποίοι είναι η κα Αργυροπούλου και η κα Μπαϊρα.

Λύεται η Συνεδρίαση. Συγγνώμη, τι πράγμα είναι; Πες μου.

2^ο Θέμα ΕΗΔ

Συζήτηση Δ.Σ. για τον δικαστικό αγώνα των προγραμμάτων ΕΣΠΑ και την υποστήριξη του Συλλόγου.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Θέλω να βάλω ένα ζήτημα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε σε ένα θέμα που θέλει να βάλει, πάμε σε ένα θέμα που ξέχασε να μας το στείλει η Βούλα για συζήτηση. Ποιο είναι το θέμα αυτό;

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Είναι με τις συναδέλφισσες του ΕΣΠΑ. Έχει ξεκινήσει ένας δικαστικός αγώνας σε όλη την Ελλάδα με τις συναδέλφισσες του ΕΣΠΑ και προηγούμενων χρόνων και τωρινών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρώτα απ' όλα, είμαστε σύμφωνοι να το συζητήσουμε;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Το θέμα, να ενημερωθούμε.

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: Και ζητάνε, λοιπόν, και ζητάνε οι συναδέλφισσες οι οποίες οι περισσότερες είναι γραμμές στον Σύλλογό μας, να βάλουμε κάποιον δικηγόρο για να ζητήσουν και αυτές δικαστικό στη μονιμοποίησή τους. Ήδη σήμερα στο Χαϊδάρι που έγινε ένα δικαστήριο, έχει γίνει, μεθαύριο γίνεται και στην Κηφισιά, στο Χαϊδάρι από ό,τι φαίνεται θα είναι θετική η έκβαση του θέματος, και ο Δήμαρχος πήγε στο δικαστήριο και ζήτησε και αυτός ότι χρειάζονται στους παιδικούς σταθμούς και στις άλλες Υπηρεσίες, όπου υπάρχει ΕΣΠΑ, και να το δούμε εδώ και εμείς μήπως μπορούμε με κάποιον δικηγόρο να βοηθήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είμαστε σύμφωνοι να το συζητήσουμε γιατί είναι ένα θέμα... Όλοι οι Δήμοι που κέρδισαν, συντρέχουν λόγοι που κέρδισαν. Δηλαδή είχαν κλείσει με διάφορες συμβάσεις πάνω από 24 μήνες που είναι ευρωπαϊκή, κοινοτική, μάλλον, οδηγία. Εδώ έχουμε εμείς που να έχουν κλείσει; Πολύ ωραία. Θα μας ενημερώσεις ποιοι είναι οι συνάδελφοι αυτοί που έχουν κλείσει 24 μήνες, συνεχόμενα, είναι, είναι κοινοτική οδηγία. Αυτές όντως κερδήθηκαν στη Θεσσαλονίκη το πρώτο που κερδήθηκε ήταν, τώρα εκκρεμεί ένα του Χαϊδαρίου, δεν έχει γίνει, δεν έχει εκδικα...

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ: ... πήραν τηλέφωνο τώρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, ωραία. Πολύ ωραία.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ήταν τα ασφαλιστικά. Ένα μέρος. Άρα, καταγράφουμε, αυτό έτσι και αλλιώς δεν είναι που επείγει την επόμενη βδομάδα, την παρά-επόμενη, γιατί λήγει από ό,τι γνωρίζω η σύμβασή τους... Μπράβο. Άρα, καταγράφουμε ποιο τέτοιο είναι, να μας δώσεις τα στοιχεία, συνεννόηση, και καταγράφουμε και βεβαίως θα βάλουμε και είναι και υποχρέωσή μας να βάλουμε για να μείνουν οι συνάδελφοι, γιατί όντως πρέπει να μείνουν.

Λύεται η Συνεδρίαση.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ